
 

Носки вяжутся от пятки. 

РАЗМЕРЫ:Размер обуви 38-40, 41-43, 44-46 

Подходят для высокого и среднего подъема ноги 

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ в не растянутом состоянии  

Обхват стопы: 20 (21,5) 23 см.Припуск на облегание отрицательный -5-10% 

Чтобы выбрать нужный размер, нужно измерить обхват своей стопы и вычесть из него 5-10%. Выберите наиболее 
близкий к полученному числу размер. 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

Regia 4-fädig Color (75% шерсть, 25% полиамид, 50г/210м) 

СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 

Спицы 2.25-2,75 мм,4-6 маркеров 

ПЛОТНОСТЬ:32 п x 40 р = 10 см в лицевой глади и жаккарде 

ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 

ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание лицевых за переднюю 
стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам нужно следить за положением петель 
и самостоятельно корректировать порядок выполнения элементов. 

Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 

Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 

Набор петель knitted cast-on: 

https://www.youtube.com/watch?v=ZOoQ-snPads&t=1s&ab_channel=paapinden 

Набор петель Judy’s Magic Cast On: 

https://www.youtube.com/watch?v=rAEDPfEpwv8&ab_channel=KimmieMunkholm 

Шов «Петля в петлю»: https://www.youtube.com/watch?v=ZkXqPoJwVu8&t=145s&ab_channel=paapinden 

https://www.youtube.com/watch?v=gUg5S2HrDgQ&t=43s&ab_channel=paapinden 
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2 лицевые из одной петли: Провязать лицевую за переднюю стенку петли, затем не снимая петлю со 
спицы, за заднюю стенку петли. 
https://vk.com/video/playlist/208864886_7?section=playlist_7&z=video273024251_456239100%2Fcl
ub208864886%2Fpl_- 208864886_7 
Правая приподнятая прибавка: Поднять на левую спицу правую дужку петли ниже последней петли 
на левой спице, провязать лицевой. На видео 2:50-3:32 
https://www.youtube.com/watch?v=J8DjzKCgln8&ab_channel=TheChillyDog 

Левая приподнятая прибавка:Поднять на левую спицу левую дужку петли двумя рядами ниже 
последней петли на правой спице. Провязать ее лицевой. 

На видео 4:00-4:20 https://www.youtube.com/watch?v=J8DjzKCgln8&ab_channel=TheChillyDog 
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ОПИСАНИЕ 

Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». Определитесь с размером, 
используя размерную схему в конце описания. Последовательность цифр в описании относится к 
размерам. Нужно использовать цифру, соответствующую выбранному размеру (по порядку следования 
размеров), остальные игнорировать. 

Пятка и верхняя часть стопы 

Набор петель 
Для работы на чулочных спицах:Набрать 6 петель методом knitted cast-on довольно туго, оставив 
конец нити для того, чтобы позже зашить отверстие. Равномерно распределить петли на 3 спицы, 
провязывая 2 лицевые из каждой петли. В середине петель на каждой спице поместить маркер. 
Замкнуть работу в круг.На спицах 12 петель. Далее работать по кругу 
Для работы на круговых спицах:Набрать 6 петель (по 3 на каждую спицу) методом Judy’s Magic Cast 
On.Удвоить количество петель на обеих спицах, провязывая 2 лицевые из каждой петли. После первой и 
второй полученной пары петель на каждой спице поместить маркеры. Замкнуть работу в круг.На 
спицах 12 петель.  
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Продолжение работы:Далее вязать по схеме 1. 

При вязании жаккарда, если количество петель одного цвета больше 4, подхватывайте нерабочую нить 
рабочей. Для размера 38-40 вязать ряды 1-52 схемы, ряды 53-55 вязать нитью основного цвета. Для размера 
41-43 вязать ряды 1-56 схемы, ряды 57-59 вязать нитью основного цвета. Для размера 44-46 вязать все ряды 
схемы. Не рекомендуется игнорировать 3 последних ряда работы (нить основного цвета), т.к. из-за 
неэластичности жаккарда это затруднит надевание носка. 
По окончании работы со схемой распределить петли на 6 спиц. 

 

Перенести первую петлю со спицы 1 на спицу 6, провязав ее лицевой. Провязать оставшиеся 29(31) 33 петли 
лицевыми. Провязать петли спиц 2 и 3 + 1 петлю со спицы 4 и перенести эти 61 (65) 69 петель на держатель. 
Позже на этих петлях будет выполняться паголенок. Провязать лицевыми оставшиеся 29 (31) 33 петли со спицы 
4.Провязать петли спиц 5 и 6 и перенести эти 61 (65) 69 петель на держатель. Позже на этих петлях будет 
выполняться стопа. Обрезать нить, оставив конец 90 см. Сложить пятку пополам и сшить петли спиц 1 и 4 швом 
«Петля в петлю», начиная с дальней от вас спицы. Шов проходит в середине верхней части стопы. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Схема 1 
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